

Olomouc, 16. srpna 2017

Železničáři nechají nahlédnout do zákulisí oprav a údržby lokomotiv v ČD Muzeu v Olomouci

České dráhy otevřou v sobotu 19. srpna od 10 do 16 hodin brány ČD Muzea v Olomouci. Partnerem muzea se tento den stane filmový festival Kralinále. Návštěvníci se vstupenkou na festival získají zlevněné vstupné. V muzeu pak návštěvníky čeká pohled do zákulisí historické železniční expozice.

Nadšenci železnice a drážní historie nechají veřejnost v rámci akce nehlédnout do míst, kde se starají o historické parní i motorové lokomotivy a udržují je ve funkčním stavu. Součástí programu bude i představení jednotlivých strojů na nedaleké točně, svezení zájemců na stanovišti strojvedoucího, nebo prohlídka strojoven. V provozu bude k vidění i unikátní hasičská stříkačka z roku 1932 z Loučan u Olomouce.

Vstupné do ČD Muzea je 50 korun. Děti od 6 do 15 let 25 Kč, mladší pak zdarma. Návštěvníci se vstupenkou na festival Kralinále mají slevu 50 %. Ti, co zaplatí nejprve plné vstupné v muzeu, a až poté se vydají na Kralinále, po předložení ústřížku zaplatí za jednotlivou projekci filmu jen 24 korun.

Filmový festival Kralinále

První ročník festivalu Kralinále, který nese podtitul „Příběhy bez hranic – možnost volby!“ se koná v olomouckém S klubu a přilehlém okolí od 18. do 20. srpna. Přinese divákům 12 filmů, které přiblíží nevšední životní příběhy a nelehká rozhodnutí, kterým museli lidé odjakživa čelit. Na programu tak bude jak filmová klasika, např. Casablanca z roku 1942, tak novější kusy, jako třeba Alois Nebel z roku 2011. Čestným hostem festivalu pak bude letos herec Leoš Noha.

Vstupné na festival lze pořídit v předprodeji do 17. srpna. Na všechny tři festivalové dny stojí vstupné 249 korun. Jednodenní vstupenka pak 99 Kč. Předprodej na místě konání přijde na 49 korun za jednu projekci. Vstupné na venkovní promítání filmů je zdarma.

Informace o nostalgických jízdách ČD jsou na webu www.cd.cz/zazitky, detaily o MFF Kralinále pak na stránkách www.kralinále.cz.

Mgr. Monika Bezuchová

tisková mluvčí ČD

T: 777 162 436

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 171 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.